
Čilec
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Nymburk GPS souřadnice: 50.219394N, 14.981648E

Nadmořská výška: 196 m n. m. První pís. zmínka: 1398 (626 let) Katastrální výměra: 460 ha

Počet obyvatel: 225 PSČ: 289 25

Adresa URL: www.cilec.cz

Současnost obce Čilec
Základní obchodní obslužnost všech obyvatel i rekreantů, kterých zde v letních měsících pobývá až
100, zajišťuje každý den soukromá prodejna smíšeného zboží a hostinec.Za prací lidé většinou
dojíždějí do blízkých Strak a Nymburka, avšak někteří také až do 50 km vzdálené Prahy či 30 km
vzdálené Mladé Boleslavi. Přímo v Čilci působí Truhlářství, které zaměstnává okolo 10
dělníků. Mateřská škola a 1. stupeň základní školy se nachází v sousedních Dvorech či Strakách.
Na 2. stupeň děti jezdí autobusem do Nymburka. S kulturním vyžitím občanů to na tak malé obci není
jednoduché. Většinu společenských akcí jako ples, taneční zábavu či dětský den si lidé pořádají
sami. Divadlo a kino se nachází v Nymburce či Poděbradech, za diskotékami jezdí mládež většinou do
Milovic. V místním hostinci si zájemci mohou zahrát kulečník nebo šipky.I přes nízký počet obyvatel je
škála sportovních aktivit poměrně široká. Předně tu působí Šipkový klub Š. K. Čilecká šlechta, která
se svými třemi týmy soutěží ve třetí lize a první oblastní divizi pod Českým šipkovým
svazem.Další spolek představuje Sbor dobrovolných hasičů, jenž se účastní Polabské ligy v
požárním útoku a dalších místních soutěží. Občas na různých oslavách předvádí dosud
funkční stříkačku z roku 1898. Jejich doposud největším úspěchem bylo 1. místo na Vesteckém
poháru v roce 1998, kterého se účastnilo 19 týmů z regionu.Fotbalisté z Čilce nemusí dojíždět daleko.
Většina hraje 3. třídu v sousedních Strakách nebo ve Dvorech. Dá se však využít i malé fotbalové
hřiště v místním bývalém lomu Šutrák, jenž tvoří jakési malé centrum venkovních sportů v obci.
Nachází se zde hřiště na nohejbal a jemu podobné sporty, malé cvičiště pro kynology a střelnice
asfaltových holubů. Trénují zde také hasiči.
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